



新 聊 城



日 报 公 众 号

聊城晚报



报 公 众 号



新 闻 网 公 众 号

聊城日报社 出版
2025年7月14日 星期一 乙巳年六月二十

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5774期

湖河之上挥桨逐浪

——2025年“京杭大运河”皮划艇马拉松系列赛(聊城站)成功举办



开幕式现场。 本报记者 吴建正 刘志耀 摄



参赛选手在比赛中。

本报通讯员 赵献达 摄

本报讯(记者 葛思逸)7月12日至13日,东昌湖畔激情涌动,2025年“京杭大运河”皮划艇马拉松系列赛(聊城站)暨2025年全国青少年皮划艇U系列联赛(聊城站)成功举办。来自全国各地的近200名运动员齐聚东昌湖,展开激烈角逐。

12日上午9时10分,随着发令枪清脆响起,一艘艘皮划艇如离弦之箭,冲出起点。虽然烈日炎炎,气温高达35摄氏度,但观众的观赛热情丝毫未减。赛场上,选手们向着终点奋力前行,脸上写满了专注与坚毅,手中的桨叶在水中疾速翻飞,激起一朵朵浪花;沿岸,观众的加油呐喊声此起彼伏,与划桨的水声交织成一曲动感的运动交响乐。

在选手休息区,来自上海的12岁选手刘嘉旭也在给自己加油鼓劲儿:“我喜欢这项运动已经好几年了,这次能参加全国性比赛非常兴奋。聊城的比赛环境很好,希望能在这里创造个人最好成绩,加油!”

赛事期间,组委会特别设置了龙舟非遗展示区。一吊钱熏鱼、聊城剪纸、东昌吹糖人、古运河风干鸡等非遗代表性项目,多角度展示了聊城丰富的历史文化和传统技艺。来自天津的选手家长刘娜说:“没想到比赛之余还能领略到这么丰富的传统文化,孩子既锻炼了体育技能,又增长了见识,真是不虚此行。”

“今年,聊城作为山东省唯一承办‘京杭大运河’皮划艇马拉松系列赛和全国青少年U系列联赛的城市,凭借其独特的水域优势和深厚的文化底蕴,吸引了全国各地的优秀选手前来参赛。赛事期间,运动员们不仅体验了专业级的比赛环境,更切身感受到了这座运河古城的独特魅力。举办这场比赛,能够激发更多人对体育运动的热爱和参与热情。未来,我们期待更多这样的精彩赛事,为体育事业的发展注入新的活力和动力。”中国皮划艇协会事业发展部部长王盟说。